Движение
Что если предположить, что между т.А и т.В нет расстояния. Ведь точку можно разделить на бесконечное количество точек.
А  кромя этого Вы как объект двигающийся или как наблюдатель меняете картину в целом, и маленький таракан пересекающий прямую ставит огромный ляпус пространственно - временной теории. Проще говоря ни точки А ни точки б и следовательно все гипотезы это бред неондертальца о существующем мире. Человек это дитя системы, он может измерить расстояние, может вообразить точку А и Б, но точку и измерить не может. От этой "И" надо и отталкиваться.
Итак, движения нет, как и самой прямой, токи А и Б. Что же на самом деле измеряет глаз наблюдателя, а вернее реагирует на что – на колебания света, частоту. Кто или что делает эти  колебания. А вот это вопрос конечно интересный? Это солнце светит в глаз – скажет неандерталец. 
Сколько колебаний должен зафиксировать глаз, чтоб увидеть пространство вкруг себя. Что делает неандертальца измерителем «пространства»? Почему  я – неандерталец могу измерить атом и на атомном уровне нарисовать человеческом волосе свое имя. Ответ абсолютно прост. Значит, есть неделимое вещество. Если оно неделимо и связи его мгновенны. Если такое вещество есть, то родит импульс,  или чистую энергию, но ей деваться некуда и тут энергия будет воздействовать на само вещество и родится еще одна энергия – опять. Казалось бы первый импульс должен быть больше второго – ТАК ДУМАЕТ НЕАНДЕРТАЛЕЦ. Но на самом деле второй импульс  будет  больше  первого – так мы получаем время. Это происходит потому что энергия приобретает вес тая. Первый импульс будет неуклонно приближаться к 0 в то же время, рождая бесконечное количество энергий. Колебания же самого вещества и есть свет. Когда же первый импульс(энергия) исчезнет, за дело примется второй, рождая бесконечное количество энергий, но на порядок меньших – таким образом «вселенная» будет расширяться. Наш глаз получает информацию от колебания вещества под воздействием энергии стремящейся к нулю и которая в итоге станет им.
1) (колебание) родит цепочку энергий 2,  3, 4, 5…. 
2) (колебание) родит цепочку  энергий 1, 2, 3, 4, 5….
3) (колебание) родит  цепочку энергий 1, 2, 3, 4, 5….
12345….                А стремится к нулю 
   12345….              Б   ~  А2   , А1=0
       12345…..         В  ~ А3    , А2=0
           12345        Г   ~А 4  ,     А3=0
И так далее. Как видим из этого наипростейшего  графика смещение на одну позицию с каждой новой строкой. И так же наложение энергий и при  том  в момент настоящий в момент рождения энергии Г5 больше А+Б +В +Г1+Г2+Г3+Г4.  Г5~А4.
Когда строка А обнулится, то обнаружим случайность понятую уже нами закономерность, а то есть столкновение. Матрица в целом терпит смещение, где происходит наложение энергий, а то есть столкновение.
Когда тетива лука обнуляет позиции матрицы   мишени, то она неуклонно попадет в мишень если ОКО стрелка не косит.
